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Změny v provozu tramvají:

Linka číslo 1 je obousměrně vedena odklonem přes zastávky Tusarova – Dělnická – U
Průhonu – Ortenovo náměstí – Nádraží Holešovice – Nádraží Holešovice – Trojská –
Nad Trojou – Hercovka – Ke Stírce – Kobylisy – Březiněveská.

Linka číslo 6 je obousměrně vedena odklonem přes zastávky Strossmayerovo náměstí – Kamenická
– Letenské náměstí – Korunovační – Sparta – Špejchar.

Linka číslo 14 je obousměrně vedena odklonem Štvanice – Vltavská (občasná) – Vltavská –
Holešovická tržnice – Tusarova – Dělnická – U Průhonu – Ortenovo náměstí – Nádraží Holešovice –
Výstaviště – Výstaviště.

Linka číslo 25 je obousměrně vedena odklonem přes zastávky Palmovka (v ulici Na žertvách) –
Palmovka (v ulici Zenklova) – Invalidovna – Urxova – Křižíkova – Karlínské náměstí – Florenc –
Těšnov – Štvanice – Vltavská (občasná) - Strossmayerovo náměstí a dále po své trase.

V denním provozu je zavedena linka číslo 31 v trase Vysočanská – Nádraží Vysočany – Poliklinika
Vysočany – Divadlo Gong – Balabenka – Palmovka (v ulici Na Žertvách) – Palmovka (v ulici Zenklova)
– Krejcárek – Ohrada – Vozovna Žižkov – Strážní – Chmelnice – Kněžská luka – Spojovací.

Linka číslo 94 je obousměrně vedena odklonem Palmovka (v ulici Na žertvách) – Palmovka (v ulici
Zenklova) – Invalidovna – Urxova – Křižíkova – Karlínské náměstí – Florenc – Těšnov – Štvanice –
Vltavská – Strossmayerovo náměstí a dále po své trase.

Náhradní doprava:

Linka X1 je vedena po trase Palmovka (v ulici na Žertvách) – Palmovka (v ulici Zenklova) – Libeňský
most – Maniny – Tusarova – ulicí Jateční otočením v křižovatce s ulicí Na Maninách zpět – Dělnická –
Maniny – Libeňský most – Palmovka (v ulici na Žertvách).

Linka X94 je vedena po trase Palmovka (v ulici na Žertvách) – Palmovka (v ulici Zenklova) –
Libeňský most – Maniny – Tusarova – Holešovická tržnice – Vltavská (v zastávce nočních
autobusových linek číslo 905 a 911) – Nábřeží Kapitána Jaroše (přestup na noční tramvajovou linku
číslo 94 směr centrum) – otočením zpět – Strrosmayerovo náměstí (přestup na noční tramvajovou
linku číslo 94) Vltavská – Holešovická tržnice – Dělnická – Maniny – Libeňský most – Palmovka (v
ulici Na Žertvách).

Změny zastávek:

V obou směrech se ruší zastávka Palmovka (na předmostí Libeňského mostu).

Ve směru Maniny se přemísťuje zastávka Libeňský most přibližně o 50 metrů po směru jízdy.

Ve směru Palmovka se přemísťuje zastávka Libeňský most přibližně o 50 metrů proti směru jízdy.
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